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JIeMOHCTPAMOHHBI BAPUAHT
BCTYNHUTEJIbHOW padoThl B 8 Kj1ace M0 MaTeMaTHKe
MAOY COHI Ne 300 «IlepcnekTuBay, 2025 r

NaeHTHPUKANUOHHBINA HOMEP YYACTHUKA

1. (10 6amnoB)
46- 29
324

Halinnre 3Ha4ueHUs BBIPAKEHUS:

2. (20 6annoB) Yrpoctute Boipaxkenue: (a + 1)(a —1)(a? +1) — (9 + a?)? u
1

HaWJUTE €ro 3HAaYEHUE MPHU a = 3




3. (10 6amtoB) Haiitu cCTOpOHBI paBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJIbHUKA, €CITH €T
nepumetp 22 cM, a 00KOBasi CTOpOHa Ha 2 ¢M OOJIbIIIE OCHOBAHMS.

7x—4 3x+3 _ 8-x
4. (20 6annoB) Pemmure ypaBHeHue: s 1 T e




5. Pemmts 3amauy (20 G6amnoB): M3 AByX ropoioB, pacCTOSIHHE MEXIY KOTOPBIMU
52 KM, OJHOBPEMEHHO BBICXaJIM HABCTPEUYy JPYT APYTY JBa BEIIOCUTICAUCTA H
BCTPETUIUCH uepe3 2 4. HaliTu CKOpOCTh KaXK0TO BEIOCHUIICTUCTA, €CITH U3BECTHO,
YTO BTOPOU BEJIOCUMEANCT MPOe3xKaeT 3a 3 4 Ha 18 kM OoJbIle, yeM NepBbIii 3a 2 4.

6. Pemuth 3amauy (20 6amnoB): B tpeyromsauke ABC  BD - BwicoTa. BHemHue
yriibl TpeyroiabHuka npu BepmmHax A u C pasabl 135° n 150° cooTBeTCTBEHHO.
Haiitn nimmny otpeska AD, ecniu BC=24cwM.




